



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E.mail: proppg@ufersa.edu.br

**EDITAL 14/2020 PIBITI/CNPq/UFERSA
II RETIFICAÇÃO**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal Rural do SemiÁrido (UFERSA), através do Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT), torna público a II Retificação do Edital PROPPG 14/2020.

Onde se lê:

3.2 PRAZOS DO PROCEDIMENTO SELETIVO

- Lançamento do edital: 16/07/2020
- Inscrições dos professores-orientadores: 21/07/2020 a 31/07/2020
- Homologação das inscrições: 04/08/2020
- Prazo recursal: 05/08/2020
- Resultado final das inscrições: 06/08/2020
- Resultado preliminar: 10/08/2020
- Prazo recursal: 11/08/2020
- Resultado final: 12/08/2020
- Cadastro dos Bolsistas: a confirmar

Leia-se:

3.2 PRAZOS DO PROCEDIMENTO SELETIVO

- Lançamento do edital: 16/07/2020
- Inscrições dos professores-orientadores: 21/07/2020 a 04/07/2020
- Homologação das inscrições: 05/08/2020
- Prazo recursal: 06/08/2020
- Resultado final das inscrições: 07/08/2020
- Resultado preliminar: 10/08/2020
- Prazo recursal: 11/08/2020
- Resultado final: 12/08/2020
- Cadastro dos Bolsistas: a confirmar

Mossoró-RN, 4 de agosto de 2020

**Prof. Dr. Leonardo Querido Cardenas
Diretor do NIT/UFERSA**

**Prof. Dr. Daniel Valadão Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**